

КОТТ Владимир  
(и прочее)

29.11.95.

**Немая «Дверь» принесла  
нашим режиссерам золото**

Короткометражный фильм «Дверь» российского кинорежиссера Владимира Котта получил золотую медаль международного кинофестиваля в Дамаске. В конкурсе на лучший короткометражный фильм, наряду с «Дверью», участвовали 40 кинолент. Второе место заняла французская короткометражка «Образ». «Бронзу» поделили немецкая кинолента «Я: изнутри и снаружи» и бельгийский фильм «В тени». Дамасская награда не стала для фильма «Дверь» первой. Ранее кинолента Котта уже удостоивалась таких почетных премий, как приз зрительских симпатий на фестивале премьерных фильмов во Франции, наград в итальянском Триесте, Гран-при Международного фестиваля фантастических фильмов в Брюсселе и нескольких российских премий.

По материалам Newsru.com,  
РИА Новости

НОВЫЕ ИЗВЕСТИЯ

29 нояб. - с. 5.

- 2005.